
Житель Новосибирска предстанет перед судом за попытку дачи взятки милиционеру

Северобайкальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении инженера одной из коммерческих организаций города Новосибирск, обвиняемого в покушении на дачу взятки должностному лицу за совершении им незаконных действия (ч.2 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия в июне 2010 года обвиняемый находясь в служебной командировке, направлялся в Иркутскую область через поселок Таксимо, где был задержан сотрудниками линейного отдела милиции за нахождение в общественном месте в нетрезвом состоянии. В целях избежания административной ответственности обвиняемый пытался передать две тысячи рублей сотруднику милиции, однако его действия были пресечены.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627102>